

Raport de activitate pe anul 2019

Doamna Primar, D-l Secretar, Domnilor
consilieri, dragi cetățeni ai comunei Sagu.

Subsemnatul Căsan Neșu, consilier al Consiliului
Local al comunei Sagu, în conformitate cu prevederile
OUG nr. 57 din anul 2019 privind Codul Civil administrativ,
raportul anual al aleșilor locali reprezintă principala
instrument de informare referitor de modul de gestionare
a problemelor localității, la modul în care autoritățile
soluționează problemele din ce în ce mai complexe care
stau în atenția administrației publice locale.

Consider că datele prezentate în raport pot oferi
cetățenilor comunei o imagine generată asupra activității
noastre în anul care a trecut, asupra modului și
eficienței rezolvării problemelor comunității locale.

Consiliul Local este legislativul local în
care se dezbate și se votează proiectele de hotărâre.
Proiectele de hotărâre votate devin hotărâri ale
Consiliului Local, care sunt legi cu specific local,
comunitar și trebuie duse la îndeplinire de executiv.

Executivul trebuie să raporteze Consiliului Local
despre modul cum a fost dus la îndeplinire
Hotărârile Consiliului Local. În cadrul Consiliului Local
al comunei Sagu, în anul 2019, am încercat să
lucrem dintr-un unghi în folosul societății, luând în
considerație opiniile locuitorilor și de noțiunile legale existente.

Vizând interesele cetățenilor, am încercat să
identific nevoile comunei și să găsim soluții

Si au urmarit rezolvarea lor acolo unde este cazul,
Au participat la aproape toate sedintele de
Consiliu Local, atat la cele ordinare cat si la cele
extraordinare, cat si la sedintele Comisiei de specialitate
din domeniul „Administratie publica locala, juridica
si paza linistii publice, a drepturilor cetatenilor” din
care fac parte.

Au urmarit sa se stea in evidenta plusurile, dar
si minusurile existente in ansamblul discutiilor si
marginile proiectelor de hotarâni manifestând respu-
nsabilitate, transparenta, profesionalism si respect pentru
cetatenii localitatii, interventiile si propunerile facute
au vizat domenii importante pentru viata comunitatii:

Activitatea de consilier local pe care am dezvoltat-o
a fost in folosul comunitatii si a cetatenilor
acesteia.

CONSILIER LOCAL
CIBEAN NELU.